Verteilung Geschwindigkeit

527 1086
B gm0 Pnlage 2
s 1| ° 6% [N\V4
<= 10 km/h
m 11-15 km/h
® 16-20 km/h
m 21-25 km/h
®m 26-30 km/h
® 31-35 km/h
36-40 km/h
w 41-45 km/h
> 45 km/h

Auswertezeit Diensgg_, 1. Oktober 2013,11:00 - Montaﬁ Oktober 2013,13:00

Tempolimit ' 20 km/h Anzahl Vvd[km/h] Vmax[km/h] V85 [km/h]

Geschwindigkeitsiibertretung 79,58 % Zweirad 1006 16 55 25

Durchschnittl. Abstand 4031,61 s PKW 12540 26 58 31

Kolonnenverkehr 1,10 % Transporter 3108 26 50 32

DTV 2827 LKW 602 24 41 30

DIV 1031855 Lastzug 57 21 34 26

Schwerlastverkehrsanteil 21,76 %

Fahrtrichturgr Beide Richtungen Total 17313 25 58 31

Bearbeiter: Berghof

Kommentar:

Messort: Oldenburger StraBe

Ankommende Fahrzeuge Richtung:

Abfahrende Fahrzeuge Richtung:
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